

# 福克斯飞下高架 司机承认中午喝过酒

他说：喝酒不到位，生意不到位，要不是接电话，就不会翻车

昨日下午4点10分左右，机场高速连接线往市区方向，一辆福克斯轿车过了玉兰路口后，突然撞断护栏，飞下3米高的高架桥。

记者赶到现场时，这辆福克斯正四轮朝天，翻倒在路面上，零件散落一地，前挡风玻璃整体脱落，右边两个侧门都已经严重变形。

一条约6米长的金属管从右前轮附近的车底插进车体，又从右侧后车门穿出。现场两个交警合力，才把这根栏杆抽了出来。现场还散落着6根栏杆，都是轿车撞飞的，最远的一根立柱式栏杆，长1米左右，有碗口粗，飞落到20米之外

的路边。

“真是命大，车都摔成这样了，人没多大事。”目击者说，司机是个四十来岁的男子，事故发生后，自己从车里爬了出来，肩膀部位都流血了。随后，他被120救护车送往医院。

司机姓李，躺在抢救室的病床上一边流泪一边打电话，拿电话的手血迹已干，身上的白色T恤左肩被血染红。医生说，男子伤势不严重，但还需要进一步观察。

司机脸红通通的，说话时散发着酒气。他承认自己中午喝过酒。“喝酒不到位，生意不到



一根护栏插进了福克斯车身 现代快报记者 李雨泽 摄

位。”男子说，自己是做生意的，下午4点10分左右，从机场返回市区，刚刚过了玉兰路口，突然来了一个电话，接电话的过程中发生了车祸。“要不是接电话，不会翻车。”他说。

具体事故原因，警方正在进一步调查。现场一位交警说，男子已抽血检验，是否涉嫌酒驾，要等检测结果。

南京高朋律师事务所律师梁剑说，司机要是确定为酒后驾车，保险公司就会拒赔。

(周先生线索费50元)  
现代快报见习记者 赵凤娟

每个在路上的人，都有自己的故事

每个在路上的故事，都交织着不同的人生



被水泥板砸瘪的红色轿车，当时正和货车并行 程先生供图

# 大货车上掉水泥板 砸瘪红色轿车

万幸，车上四人没大碍

昨天下午3点半左右，宁六公路，一辆超长平板大货车由北向南行驶到丁字路口时，车上的弧形水泥板突然掉落，一个接一个砸向右边一辆红色轿车……

“当时，大货车不知道是追尾了还是等信号，突然一个急刹车，猛地停住了，水泥板就开始往下掉。”事故现场附近一家洗车店老板说，“水泥板堆在货车平板上，没有捆，也没有固定，哗啦啦往下掉。”

七八块水泥板把轿车死死压住，车子被砸瘪了，大半个路面被掉落的水泥板占据。“这个水泥板估计每块都要两三吨。”过路的行人说。

砸瘪的轿车里传出孩子的哭声，一个中年女人抱着一个孩子坐在后座，驾驶座上坐着一个年轻女人，而副驾驶座上是一个男人。

货车司机赶忙下车报了警，消防、交警、120很快赶到，除了司机之外的其他三个人被救了出来。好在，三个人都没有明显的伤口，也未见有流血。

不过，女司机的腿被卡住，她不停地打着手机。消防员先用吊机吊开轿车上面的水泥板，再用吊机把车拉开，20分钟后，女司机也被救了出来。

原来，轿车里的四个人是一家人，其中，开车的是女儿，坐在后座的是她母亲和儿子。被救出来后，四个人都被送往医院。货车司机也被警方带走调查。

事故导致交通严重拥堵，直到昨天下午5点半左右，现场才基本清理完毕。事故原因还在调查中。

交警提醒市民，驾车行驶一定要注意观察周边路况，尽量避免与大型货车并行，遇到载货量大且明显固定不足的车辆，要谨慎避让。而货车对运载的货物必须按照规定进行固定。

(程先生线索费60元)

现代快报记者 张楚洁



这个女人借钱时，还让鲁先生拍了照片  
鲁先生供图

发现吴奶奶疼得站不起来

# 撞人男子使了个眼色 带着女的强行开溜

昨日上午，下关四平路广场附近，吴老太太被一辆急转弯的电动车撞倒，骑车的夫妇本来想扶她起来，发现她小腿疼得站不起来，又松了手，开溜了。目前，警方正在查找涉嫌肇事逃逸的夫妇。

吴老太太，74岁，家住在下关四平路附近。昨日上午9点多，她从四平路广场附近，由南向北过斑马线，准备到对面的农贸市场买菜。这时，一名30多岁的男子，骑电动车带着一女子从四平路西面过来，因车速较快，加上雨天路滑，两人摔倒了。女子脸上擦伤出血，男子手臂也受了伤，还好伤势都无大碍。不过，失去控制的电动车一个急转弯，撞到了吴老太太的左腿，她当即一屁股坐在地上，疼得直叫喊。

听那一男一女说话，吴老太太判断他们是夫妻。见电动车撞了人，夫妇俩不顾自己受伤，赶紧起身，来到老太太身旁，要扶她起来。这让她稍感安慰，不过后来事情的变化，让她心里拔凉拔凉的。吴老太太在两人搀扶下试着站起来时，发现左小腿无法用力，疼痛难忍，便喊叫着，说自己站不起来。

夫妇俩松了手，看看一脸痛苦的她后，男子使了个眼色，两人准备骑车开溜。附近过往的人少，吴老太太见势不妙，一把抓住男子的裤脚，可男子使劲挣脱，她只扯下一只护膝。男子头也没回，骑车带着女子，迅速逃离。

有路人见吴老太太坐在地上动弹不得，帮忙报了警，并拨打了120。几分钟后，民警和急救人员赶到，将她送往附近医院。经检查，吴老太太的左小腿错位骨折，因年事已高，康复需要很长一段时间，还有可能留下终身残疾。

目前，警方已调取附近路段的监控录像，并发现了骑车夫妇的部分信息，希望他们尽快自首。

(张先生线索费50元)

现代快报记者 李绍富 文/摄



受伤的老太太

鲁先生借给她1000元后，她再也没有消息了

# 白色奥迪女司机 高速上拦车借油费

高速公路收费站附近，一辆白色奥迪车旁，一个中年女人满脸焦急，一边打电话，一边伸手拦车。鲁先生(化姓)心想，她肯定遇到什么困难了，于是停车询问起来。但他没想到的是，自己原本是热心助人，最后却惹了一肚子气。

鲁先生说，事情发生在9月22日上午9点左右，他和一个同伴驾车行驶到河北省邯郸市肥乡县青兰高速收费站附近，发现这个女人正在焦急地拦着过往车辆。一问，女人自称是安徽人，做医疗器械生意，当天从河南安阳出发，准备去谈生意，由于出发时太匆忙，忘记带钱包和身份证，更加不巧的是，当她行驶到肥乡县附近时，发现自己的白色奥迪车快要没油了。于是，她这才想到了在马路上拦车借钱。

听说要借钱，鲁先生犹豫了一下。此时，女人掏出一本机动车行驶证，说鲁先生可以将她的样貌和行驶证都拍下来作为证据。她回家后，一定将钱汇到鲁先生的账上，最长不超过3天。鲁先生一看，行驶证上的信息和这辆白色奥迪对得上，而且还有车主姓

名和家庭住址，再看看她焦急的样子，又开着价值几十万元的奥迪车，应该不是骗子，于是掏了1000元现金借给了她。

3天过去了，对方没有汇款过来，鲁先生拨打了女人留下的电话，停机。直到昨天，鲁先生还是没有联系上那个女人。

这辆苏A开头，尾号为N35的白色奥迪车，登记的车主姓申，与鲁先生拍摄的行驶证上信息一致，可当记者电话联系申某在车管所登记的手机号时，对方却否认这件事与他和他的家人有任何关系。接电话的男子自称是申某儿子，他说：“车牌号和名字确实都是对的，但那个时间我妈妈没有出门，奥迪车也没有开出去，更加没有外借。”记者表示，可以将鲁先生拍的照片，发给他验证时，他说：“我觉得没有这个必要，如果他想要钱，可以报警，我们也愿意配合。”

目前，鲁先生准备向申某居住地安徽蚌埠警方报警，追要自己好心借出的1000元。

现代快报记者 陈志佳